

р ч е с к о м п у т и

«Пасна профессии», человека в спектакле «Всем смертям назло», Митиша в спектакле «Власть тьмы». Все работы выполнены с высоким художественным мастерством.

На Высокую оценку зрителей получили созданные заслуженной артисткой БССР Ю. Я. Остаковой образы секретаря райкома партии Ракитиной («Дали неоглядные»), Бессмертной («Почему улыбались звезды»), Аллы Косточки («Всем смертям назло»). Матрены в спектакле «Власть тьмы».

Яркими сценическими образами Клеодатты («Почему улыбались звезды»), сенаторши («Юстина»), Георгии («Ангела») пополнила свою творческую биографию заслуженная артистка БССР М. В. Ковязина.

Артист Ионов В. А. работает в нашем театре второй год. Созданные им образы Барабаша в спектакле «Почему улыбались звезды», Андрея Журы в драме «Всем смертям назло», Акима во «Власти тьмы», замполита Сазонова в «Чайках над морем» свидетельствуют о больших способностях актера.

Интересные образы создала актриса М. К. Попова. Она удачно выступила в ролях Лилии Хомуток («Почему улыбались звезды»), Хильды («Юстина»), Акулины («Власть тьмы»).

Пять больших ролей сыграл артист И. В. Эрельт. Наиболее интересные его работы — образы Егора Красавина («Чайки над морем») и Никиты («Власть тьмы»).

С интересными актерскими работами выступили артисты Биречевский А. И., Панкрат А. К., Даеникевич И. И., Миронов Н. И., Шашкина Т. Г., Гречинский В. Ф., Костенко В. Г., Северная Э. Л., Костикова З. С., Наумов Ю. М., Богау Г. В., Горянец Н. К., Царев П. А., Нечаева Н. Р., Соловьева А. С.

Театр проводил также большую массовую работу. Актеры выступали с шефскими спектаклями перед воинами Советской Армии, с концертами на избирательных участках Гродно, перед рабочими тонкосуконного комбината. В апреле была проведена конференция зрителей в Гродненском медицинском институте с участием актеров, занятых в спектаклях «Чайки над морем» и «Юстина». В апреле состоялась встреча артистов с молодыми производственниками, членами бригад, борющихся за звание бригад коммунистического труда. Первого июня в театре состоится общегородская конференция зрителей.

В текущем сезоне, одновременно с работой в городе, театр показал свыше 80 спектаклей сельскому зрителю и обслужил 18 тысяч человек. Коллектив выступал в Сопоцкино, Скиделе, Острино, Щучине, Мостах, Волковыске, Берестовице, Желудке, Слониме и многих других районах.

Четыре спектакля: «Люблю, люблю», «Чайки над морем», «Юстина» и «Ангела» коллектив показал жителям г. Лиды в полном стационарном оформлении. В

будущем сезоне мы лам и покажем там намечаем сделать г. Лиду своим филиалом все спектакли репертуара.

Обслуживание районов и колхозов, отдаленных от областного центра, театр проведет в июне. Спектакль «Люблю, люблю» будет показан в колхозах Кореличского, Дятловского, Новогрудского, Козловщинского районов. Спектакль «Настоящая женщина» — в Волковыском, Зельвенском, Берестовицком, Свислочском, Порозовском, Мостовском районах. Со спектаклем «Опасная профессия» познакомятся трудящиеся Лидского, Желудокского, Вороновского, Ивьевского и Дятловского районов.

Свс летние гастроли театра пройдет в Молодечненской области. В июле театр будет на гастролях в столице республики, в августе — в Могилеве.

Театр покажет спектакли «Чайки над морем», «Всем смертям назло», «Почему улыбались звезды», «Люблю, люблю», «Власть тьмы», «Юстина», «Ангела» и «Бак управлять женой».

В помещении нашего театра с 27 июня по 15 июля будет работать Белорусский академический театр имени Янки Купалы. Трудящимся города и области он покажет спектакли: «Третья патетическая» — Н. Погодина, «Чтобы люди не журились» — А. Макаенка, «Люди и дьяволы» — А. Крапивы, «Пока мы молоды» — И. Мележа, «Лиса и виноград» — Г. Фитдередо, «Забытый всеми» — Н. Хикмета, «Вот я иду» — Г. Березки, «День чудесных обманов» — Шеридана и другие.

Новый сезон наш театр намечает открыть 15 октября текущего года.

И. МИХАЛЮТО,
директор Гродненского областного театра.